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INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL 

 
ATA DA 26ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DA 
GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSS EM RIBEIRÃO PRETO. 
 
Data : 31.10.2012 

Horário: 09h 

Local : Auditório GEX Ribeirão Preto. 

 
I – PRESENÇAS 
 
CONSELHEIROS 
 

Representantes do Governo 

 
Rui Brunini Junior, Gerente Executivo do INSS em Ribeirão Preto, presidente do CPS. 

Pedro Altamiro da Silva, do Serviço de Benefício da GEX, conselheira suplente. 

Mara Andressa Bizuti Lopes, da Seção de Atendimento da GEX, conselheira suplente. 

Marcelo Otoshi de Almeida, da Receita Federal do Brasil em Ribeirão Preto, conselheiro 

suplente. 

 

Representantes dos aposentados e pensionistas 
 
José Duarte Vaz, conselheiro titular, representante da Associação de Aposentados, 

Pensionistas e Idosos de Ribeirão Preto.  

Vera Lúcia Faria Fernandes, conselheira titular, representante do Sindicato Nacional dos 

Aposentados e Pensionistas da Força Sindical em Ribeirão Preto – SINDNAPI. 

  

Representantes dos trabalhadores 

 
Paulo Donizete da Silva, conselheiro titular, do Sindicato dos Empregados no Comércio 

Hoteleiro e Similares de Ribeirão Preto. 
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José Antônio da Silva Machado, conselheiro suplente, do Sindicato dos Empregados no 

Comércio Hoteleiro e Similares de Ribeirão Preto. 

Antônio Dias Novaes, conselheiro titular, do Sindicato dos Professores e Auxiliares de 

Administração Escolar de Ribeirão Preto – SINPAAE. 

Janete Ferreira Guedes, conselheira suplente, do Sindicato dos Professores e Auxiliares 

de Administração Escolar de Ribeirão Preto – SINPAAE. 

 

Representantes dos empregadores 
 
Fabio Sarje, conselheiro titular, do Sindicato das Indústrias Gráficas do Estado de São 

Paulo – SINDIGRAF. 

 

Convidados 

 
Dr. Carlos Roberto Diogo Garcia, Procurador da República em Ribeirão Preto. 
 
II - AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS 
 
Clovis Anezini Junior, conselheiro titular, do Sindicato de Empresas de Transportes de 

Cargas de Ribeirão Preto – SINDETRANS. 

 

III – AUSÊNCIAS NÃO JUSTIFICADAS 
 
IV - ABERTURA 
 

Verificada a existência de quorum, o Presidente deste Conselho, fez a abertura da 

reunião cumprimentando a todos.  

 

V – ORDEM DO DIA 
 

1. O Presidente do CPS iniciou a reunião apresentando aos conselheiros o convidado, 

Dr. Carlos Roberto Diogo Garcia, Procurador da República em Ribeirão Preto; 

 

2. Deu continuidade demonstrando aos presentes o Mapa Estratégico do INSS, Painel 

de Desempenho, consignando que a Gerência Executiva de Ribeirão Preto atingiu 

61% no índice de resolutividade – IRES; 
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3. Expõs ferramentas relevantes do Painel de Desempenho como demonstrativos das 

despesas mensais por unidade do INSS, salários, segurança, vigilância e contratos 

em geral, que permite aos gestores um acompanhamento mais preciso e auxilia na 

tomada de decisões; 

 

4. Falou sobre a revisão do Art. 29 da Lei 8.213 de 1991 – diferença apurada para os 

benefícios por incapacidade concedidos entre Instituto e originados entre os anos de 

1999 e 2009, resultante da interpretação implementada por meio do Decreto 6.939 de 

18 de agosto de 2009 – a qual  foi assinada e o pagamento liberado. Para isso, a 

Dataprev adotou procedimentos necessáios à adaptação  do sistema visando o 

processamento e efetivação do pagamento; 

 

5. A Conselheira Vera questinou sobre a demora no pagamento da referida revisão que 

será efetuado em parcelas, mesmo sendo um direito já reconhecido; 

 

6. O Presidente esclareceu que o Isntituto trabalha com caixa existente e depende de 

aprovação de orçamentos futuros. 

 

7. Continuou a reunião falando sobre o dever dos bancos de fornecer extrato 

previdenciário e extrato de pagamento. “Os segurados da Previdência Social podem 

acessar, nos terminais de autoatendimento dos bancos pagadores, o extrato de 

pagamento de benefícios. O serviço é decorrente do contrato firmado entre o INSS e 

as instituições financeiras que pagam, todos os meses, mais de 29 milhões de 

benefícios.  Já o extrato previdenciário que permite ao segurado verificar e conferir as 

informações sobre vínculos e remunerações que constam no CNIS está disponível 

nos terminais de autoatendimento do Banco do Brasil e da Caixa Econômica Federal, 

ou seja, apenas os correntistas destes bancos podem consultar estas informações. Os 

demais segurados que recebem por meio de outras instituições financeiras podem ter 

acesso ao extrato previdenciário nas Agências de Previdência Social ou no Portal da 

Previdência Social (www.previdencia.gov.br). Para consultar o extrato na internet, o 

segurado precisa ter em mãos o CADSenha”. 

 

8. Esclareceu que o censo é realizado também pelas agências bancárias, cabendo aos 

funcionários do banco fazer a identificação para comprovação de vida dos segurados. 
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9. O Presidente apresentou o Portal da Previdência, as facilidades do agendedamento e 

esclareceu ainda, sobre possível implantação do E-APS que contará com a 

certificação digital, assim como existe na Receita Federal o E-CAC. 

 

10. O convidado, Dr. Carlos Roberto Diogo Garcia, Procurador da República em 

Ribeirão Preto, demonstrou aos convidados o trabalho realizado pelo MPF. Comentou 

ainda, que antes de ser um Procurador, é um cidadão que também depende do 

atendimento prestado pelos órgãos públicos e, por isso, estão atentos à todas as 

ocorrências, que necessitem de atuação em defesa dos cidadãos. O Procurador 

trouxe diversos assuntos para a reunião e fez menção aos casos específicos de 

atuação do MPF. 

 

11. A conselheira Vera questionou acerca da divulgação das ações de reconhecimento 

dos cidadãos. 

 

12. O conselheiro Fábio pontuou mais uma vez - assunto tratado em reuniões anteriores – 

sobre a importância da veiculação regional/local de notícias da previdência e formas 

de atendimento por meio dos canais remotos. 

 

13. Dr. Diogo sugeriu aos conselheiros que seja verificada a possibilidade de inserção das 

informações em holerites ou qualquer outro meio de divulgação dos serviços da 

previdência: Ex: agende seu atendimento no INSS pelo telefone 135. 

 

14. O Presidente ressaltou a importância do registro oficial das reclamações na Ouvidoria 

da Previdência Social para facilitar a atuação dos gestores.  

 

VI – OUTROS ASSUNTOS 
 

IX – DEFINIÇÃO DA PAUTA DA PRÓXIMA REUNIÃO 
 
VI – ENCERRAMENTO 
Nada mais havendo a tratar, a presidente do conselho Rui Brunini Junior, agradeceu a 

presença de todos e declarou encerrada a 26ª reunião ordinária do Conselho de 
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Previdência Social da Gerência Executiva do INSS em Ribeirão Preto. Para constar, eu, 

Keila Pereira Maia de Abreu, servidora, secretária deste Conselho, lavrei a presente ata.  

 

Ribeirão Preto,  31 de outubro de 2012 
Presidente do CPS 


